

MAGNOX

Βρέξιμη σκόνη (WP)

Εγγυημένη Σύνθεση:

Δραστικές ουσίες: Metalaxyl: 8 % β/β & Mancozeb: 64 % β/β

Βοηθητικές ουσίες: 16,3 % β/β

Περιέχει hexamethylenetetramine (CAS 100-97-0) και Καολίνη.

ΑΑΔΑ: 60865/20.06.2019

Μυκητοκτόνο με προστατευτική δράση



ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ



ΠΡΟΣΟΧΗ. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση. Ύποπτο για πρόκληση βλάβης στο έμβρυο. Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

Μη ρυπαίνετε τα νερά με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του. (Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα. Να αποφευχθεί η μόλυνση μέσω των συστημάτων αποχέτευσης από τις λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρόμους).

Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς να αφήσετε μια απέκαστη ζώνη προστασίας από τα επιφανειακά ύδατα

-15 μέτρων για την καλλιέργεια του αμπελιού και **-5 μέτρων** για τις καλλιέργειες της τομάτας και της μελιτζάνας υπαίθρου, της πατάτας και του καπνού.

Καθαρό Βάρος: 1,25 ΚΙΛΟ

Κάτοχος της άδειας:
INDUSTRIAS QUIMICAS DEL VALLES, S.A. (IQV)
Av. Rafael Casanova 81,
08100 Mollet del Valles (Barcelona), Ισπανία

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:



1° χλμ. Λεωφόρου Παιανίας-Μαρκοπούλου, 19002, Παιανία
Τηλ.: 210 68 00 900, e-mail: info@hellafarm.gr,
www.hellafarm.gr

Τρόπος δράσης: Περιέχει τις δραστικές ουσίες metalaxyl και mancozeb. Το metalaxyl είναι διασυστηματικό μυκητοκτόνο που αναστέλλει την ανάπτυξη του παθογόνου και το σχηματισμό σπορίων παρεμποδίζοντας την πρωτεϊνική σύνθεση των μυκήτων. Η πρόσληψη της δραστικής είναι ταχεία μετά την εφαρμογή και η ακροπεταλική κυρίως κίνηση επιτρέπει την προστασία της νεαρής βλάστησης. Το mancozeb είναι προστατευτικό μυκητοκτόνο επαφής που δρα εμποδίζοντας τον κυτταρικό μεταβολισμό των μυκήτων σε πολλά σημεία.

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ:

Αμπέλι: Για Περονόσπορο. Οι εφαρμογές αρχίζουν από την έκπτυξη 4 φύλλων μέχρι την έναρξη της ωρίμανσης (BBCH 14-81). **Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδος:** 2 ανά 10 ημέρες.

Τομάτα (Y+Θ), Μελιτζάνα (Y+Θ): Για Περονόσπορο. Οι εφαρμογές αρχίζουν από την έκπτυξη 4 φύλλων μέχρι την ωρίμανση του 70% των καρπών (BBCH 14-87). **Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδος:** 4 ανά 10 ημέρες.

Πατάτα: Για Περονόσπορο και Αλτερναρίωση. Οι εφαρμογές αρχίζουν από την έκπτυξη 4 φύλλων μέχρι το τέλος της άνθησης της πρώτης ταξιανθίας (BBCH 14-69). **Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδος:** 4 ανά 10 ημέρες.

Καπνός: Για Περονόσπορο. Οι εφαρμογές αρχίζουν από την έκπτυξη 2 φύλλων μέχρι το τέλος της ωρίμανσης των σπόρων (BBCH 12-89). **Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδος:** 3 ανά 10 ημέρες.

Δόση σκευάσματος για όλες τις καλλιέργειες: 250-625 γρ./100 λίτρα ψεκ. υγρού (250 γρ./στρέμμα). **Όγκος ψεκ.υγρού:** 40-100 λίτρα/στρ.

Παρατηρήσεις: 1. Οι εφαρμογές πρέπει να αρχίσουν προληπτικά όταν το επίπεδο της προσβολής είναι χαμηλό. 2. Η αποτελεσματικότητα της εφαρμογής μπορεί να μειωθεί εάν βρέξει ή αν ακολουθήσει πότισμα εντός 2 ωρών από τον ψεκασμό.

Τρόπος εφαρμογής: Ψεκασμός καλύψεως φυλλώματος. **Τρόπος παρασκευής του ψεκαστικού υγρού:** Γεμίζουμε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη μέση. Προσθέτουμε την απαιτούμενη ποσότητα του σκευάσματος στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας. Συμπληρώνουμε το ψεκαστικό με το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση. Συνιστάται το ψεκαστικό υγρό να χρησιμοποιείται εντός της ημέρας παρασκευής του. **Καθαρισμός ψεκαστικών μηχανημάτων:** Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Ξεπλύνετε μια φορά με διάλυμα απορρυπαντικού και ακολουθήστε τρεις φορές με καθαρό νερό το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού να εξεφανιστούν πλήρως όλα τα ίχνη του προϊόντος. **Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση της συσκευασίας:** Τα κενά υλικά συσκευασίας ξεπλύνονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος ρίχνονται στο ψεκαστικό δοχείο) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγουμένως με σχίσμο, για την διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Συνδυαστικότητα: Να μη συνδυάζεται με άλλα προϊόντα.

Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοϋγείας ή περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το σκευάσμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί: Διαχείριση ανθεκτικότητας: -Συνιστάται η εναλλαγή στις εφαρμογές με μυκητοκτόνα διαφορετικού τρόπου δράσης (να μην περιέχουν δραστικό συστατικό της ομάδας των φαινυλαμιδίων) προκειμένου να αποφευχθεί η ανάπτυξη ανθεκτικότητας των μυκήτων. -Συνιστάται η εφαρμογή του στα πρώτα στάδια της ανάπτυξης των καλλιεργειών για καλύτερα αποτελέσματα της διασυστηματικής δράσης του σκευάσματος.

Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκευάσμα: 19 ημέρες για την καλλιέργεια του Αμπελιού. Να μην εισέρχεστε στο πεδίο εφαρμογής μέχρι να στεγνώσει εντελώς το ψεκαστικό υγρό από τις επιφάνειες των φύλλων. **Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα προϊόντα τους:** Δεν είναι φυτοτοξικό στις συσπώμενες καλλιέργειες, δόσεις και χρόνο εφαρμογής. **Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή (σε ημέρες):** Αμπέλι: 28, Τομάτα (Y+Θ), Μελιτζάνα (Y+Θ), Πατάτα, Καπνός: 21. **Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος:** Το σκευάσμα πρέπει να αποθηκεύεται στην αρχική κλειστή συσκευασία, σε ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο χώρο. Σε αυτές τις συνθήκες το προϊόν παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: - Φυλάσσεται κλειδωμένο και μακριά από παιδιά. - Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση. - Αποφεύγετε να αναπνέετε σκόνη/συγκεντρώσεις σταγονιδίων/εκνεφώματα. Μην τρώτε, μην πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. - Να φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτικά ενδύματα/μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια / το πρόσωπο. Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία. - Φοράτε ολόσωμη προστατευτική ενδυμασία, γάντια και μάσκα κατά την ανάμιξη/φόρτωση/καθαρισμό και συντήρηση του ψεκαστικού εξοπλισμού. Κατά την επανείσοδο στην καλλιέργεια μετά τον ψεκασμό φοράτε μακρυμάνικο πουκάμισο, μακρύ παντελόνι και μπότες. **Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.**

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ – ΑΝΤΙΔΟΤΟ: ΓΕΝΙΚΑ: Σε περίπτωση αδιαθεσίας ζητείστε ιατρική συμβουλή (δείξτε την ετικέτα όπου είναι δυνατόν). **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ έκθεσης ή πιθανότητας έκθεσης:** Συμβουλευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό. **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ:** Πλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος ή εμφανιστεί εξάνθημα: Συμβουλευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό. Βγάλτε τα μολυσμένα ρούχα και πλύνετε τα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε. **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΔΙΑΘΕΣΙΑΣ ΑΠΟ ΕΙΣΠΝΟΗ:** ψεκαστικού υγρού μεταφέρετε τον παθόντα στο καθαρό αέρα. Ζητείστε ιατρική συμβουλή σε περίπτωση δυσφορίας. **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ:** ΜΗΝ προκαλέσετε εμετό. Μη χορηγήσετε γάλα, λίπη ή οιονδήποτε. Ελέγξτε την αναπνοή. Ζητήστε άμεσα ιατρική συμβουλή και δείξτε τον περιέκτη ή την ετικέτα. **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ:** Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για τουλάχιστον 15 λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Ζητείστε ιατρική συμβουλή. **ΑΝΤΙΔΟΤΟ:** δεν υπάρχει γνωστό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία.

ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 7793777